

J 布什
(本版图片均为
网络图片)



□新华社特稿(记者 杨舒怡)

美国共和党总统竞选人杰布·布什(J 布什)“砸钱如流水”,支持率却一路下滑。由此,不少政治分析师注意到美国2016年总统选举中一个耐人寻味的现象——“金钱买不到真爱”。

在美国历次总统选举中,竞选人都需要“砸钱”向广大选民展开宣传攻势,往往是“砸钱”越多效果越好,今年美国选民却不买账。

特朗普



J 布什疯狂“砸钱” 特朗普仍占上风

美国总统选举共和党阵营出现怪现象:“砸钱”多也没啥用

1 支持率不升反降

支持J 布什的“提升权利”超级政治行动委员会今年1月至6月共筹款1.03亿美元,迄今已花掉超过4900万美元。

据美国联邦选举委员会统计,在本轮竞选过程中,J 布什花掉的钱比其他任何一位竞选人都要高出至少4倍。令人惊讶的是,J 布什的全国支持率却不升反降,从7月中旬的12%至15%跌至目前的3%至5%。

从各州来看,“提升权利”超级政治行动委员会6月下旬至今在艾奥瓦州“砸钱”将近940万美元,J 布什在该州的支持率却停滞在个位数;在新罕布什尔州“砸钱”1850万美元,J 布什的支持率反而从两位数跌至个位数;在南卡罗来纳州“砸钱”650万美元,J 布什则干脆跌出共和党前三名。

美国《华盛顿邮报》评论,J 布什用6个月时间积蓄起巨额竞选资金,然后才宣布竞选总统,如今这笔钱却未能奏效,“这恐怕是年初谁也未曾料到的”。

2 “金钱买不到真爱”

J 布什花掉的近5000万美元竞选费用,专指印制传单、海报,发布电视广告、互联网广告等花费,并不包括竞选团队薪酬、民调费用和其他运营开销。

一些政治分析师承认,在本轮总统竞选中,价格高昂的电视广告并未像以往选举中那样奏效。加利福尼亚州萨克拉门托市共和党策略分析师罗布·斯塔茨曼说:“由于信息传播渠道日益多样化,付费广告的效果变得非常有限。”

按照共和党资深策略分析师斯科特·里德的说法,

3 继续“砸钱”不放弃

据一名知情人士透露,“提升权利”超级政治行动委员会今年7月至11月筹集到1300万美元,加上今年上半年的剩余筹款,意味着眼下J 布什手头还剩约6700万美元。

共和党筹款人珍妮·菲利普斯透露,“提升权利”超级政治行动委员会的捐款人目前仍未动摇立场,将继续支持J 布什的竞选之旅。预计该委员会今年下半年的筹款总额可达到

“显然,在本轮选举中,我们认识到‘金钱买不到真爱’。”

以选民菲莉丝·布特勒为例,这名退休老太太在谈起她对几名共和党竞选人的印象时,表示依稀记得电视上出现过特德·克鲁兹和J 布什,但其上镜率远比不上地产商唐纳德·特朗普。

“特朗普一直出现在新闻里。”布特勒说。特朗普频繁因争议言论上头条,支持率却出人意料地一路飙升。据美国有线电视新闻网8日发布的最新民调,特朗普在预选“风向标”新罕布什尔州的支持率达到32%。

2000万美元。

本周,J 布什的竞选团队首次投放针对其他共和党竞选人的广告,打击对象包括特朗普、克鲁兹以及马尔科·鲁比奥,以期助推J 布什的人气。

J 布什的竞选团队表示,今后会继续往竞选中“砸钱”,投放电视广告及进行其他宣传的攻势不会减弱,以便加深选民对J 布什的印象。

至于效果如何,《华盛顿邮报》评论“走着瞧”。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼